

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ε.Α.Υ.Θ.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 117 Τ.Κ. 54622

ΤΗΛ.: 2310525510 FAX: 2310539900

ΑΡΙΘ. ΕΓΚΡ. ΠΡΩΤ.: 5995/1995

www.eaythes.gr e-mail: eaythes@gmail.com



Θεσσαλονίκη, 22 Ιουνίου 2022

Αριθ. Πρωτ.: 57 /2022

Προς: -Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας

Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Σκούμα (μέσω ΠΟΑΣΥ)

Κοιν.: - Προϊστάμενο Επιτελείου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας

Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο Μαυρόπουλο (μέσω ΠΟΑΣΥ)

- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος

Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο Δούβαλη

- Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης

Ταξίαρχο κ. Χρήστο Μπουλούμπαση

- Διευθυντή της Δ/νσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης

Ταξίαρχο κ. Σταύρο Κεσελίδη

- Διευθυντή της Δ/νσης Άμεσης Δράσης Θεσσαλονίκης

Αστυνομικό Διευθυντή κ. Κωνσταντίνο Αθανασάκο

- Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας

- Τμήμα Εκπαίδευσης Γ.Α.Δ.Θ.

Θέμα: «Πρόταση για εκπαίδευση των Ομάδων ΟΠΚΕ, Άμεσης Δράσης και λοιπών Επιχειρησιακών Ομάδων στις εγκαταστάσεις της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας»

Κύριε Αρχηγέ,

Σε συνέχεια του υπ' αριθμ. 56 από 17-06-2022 εγγράφου μας, επανερχόμαστε για το εν θέματι ζήτημα και προτείνουμε την συμπερίληψη των Ομάδων ΟΠΚΕ, Άμεσης Δράσης και λοιπών Επιχειρησιακών Ομάδων για εκπαίδευση στις εγκαταστάσεις της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας.

Οι Αστυνομικοί των ανωτέρω υπηρεσιών συμβάλουν αποφασιστικά στην καταπολέμηση της εγκληματικότητας, εδραιώνοντας το αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες. Η καθημερινή ένστολη παρουσία τους σε περιοχές που συχνάζουν άτομα με μεγάλη παραβατικότητα, η συχνή διενέργεια ελέγχων υψηλού κινδύνου και η γενικότερη έκθεσή τους σε κίνδυνο, απαιτεί την ανάλογη εκπαίδευση για την προστασία τους και την αποτελεσματική ανταπόκρισή τους τόσο στον τομέα της πρόληψης, όσο και στον τομέα της καταστολής της εγκληματικής δραστηριότητας.

Προκειμένου η επιχειρησιακή τους δράση να διατηρείται σε υψηλό επίπεδο, φρονούμε ότι είναι απαραίτητη η εκπαίδευσή τους στις εγκαταστάσεις της Σχολής

Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας. Είμαστε βέβαιοι ότι η χρήση του εγκατεστημένου εξομοιωτή αστυνομικών καταστάσεων (FATS) και του υπερσύγχρονου κλειστού σκοπευτηρίου της Σχολής σε συνδυασμό με την εμπειρία και τις γνώσεις των εκπαιδευτών της Γ.Α.Δ.Θ., θα προσδώσει μια πιο ρεαλιστική εκπαιδευτική προσέγγιση και θα ωφελήσει σημαντικά τους συναδέλφους μας. Θεωρούμε ότι το όποιο δημοσιονομικό κόστος προκύψει λόγω της εκτός έδρας μετακίνησής τους θα είναι αμελητέο, καθώς θα αφορά μόνο μια μετακίνηση ανά έτος ή ανά εξάμηνο κατά περίπτωση.

Κύριε Αρχηγέ,

Παρακαλούμε να εξετάσετε την πρότασή μας, συμβάλλοντας εμπράκτως στην αναβάθμιση της εκπαίδευσης του αστυνομικού προσωπικού της Γ.Α.Δ.Θ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας



ΤΣΑΪΡΙΔΗΣ Θεόδωρος
6936800701

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος
6948753589